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Studieneckdaten & Beschreibung der 
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Studieneckdaten & Beschreibung der repräsentativen Stichprobe 
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Einkaufsverhalten



Die meisten Befragten sind hauptverantwortlich oder mitverantwortlich 
für den Einkauf von Lebensmitteln und Getränken (99%)



krone.at Nutzer:innen kaufen signifikant häufiger mind. 1x pro Woche 
Obst & Gemüse, Fleisch & Wurst und (Mineral)wasser



Anlass des Einkaufes  (1/3)



Anlass des Einkaufes  (2/3)
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Anlass des Einkaufes  (3/3)



Preis, Herkunft und Marke der Lebensmittel sind für krone.at Nutzer:innen bei der Wahl von 
Produkten beim Lebensmitteleinkauf signifikant wichtiger



krone.at Nutzer:innen bevorzugen österreichische Marken signifikant häufiger und achten 
stärker auf Gütesiegel beim Einkauf



Die aktuelle wirtschaftliche Situation beeinflusst am meisten das Einkaufverhalten von Fleisch und 
Wurst; am wenigsten ist (Mineral)wasser betroffen



Fast die Hälfte der Befragten greift in der aktuellen wirtschaftlichen Situation eher zu 
preiswerten Produkt-Alternativen



Nutzung und Relevanz von österreichischen 
Nachrichtenportalen mit Fokus 
Werbewahrnehmung



orf.at und krone.at sind die bekanntesten Webseiten (gestützte Bekanntheit) unter den 
abgefragten österreichischen Online-Nachrichtenportale



38% der Befragten, die krone.at kennen, nutzen die Webseite mindestens einmal pro Woche



krone.at Nutzer:innen stimmen signifikant häufiger zu, dass man ohne Werbung weniger über 
Angebote weiß, als der österreichische Durchschnitt



26% der Befragten hat bereits aufgrund einer Werbeanzeige auf einem Online-
Nachrichtenportal ein Produkt gekauft oder Service in Anspruch genommen



57% der krone.at-Nutzer:innen geben an, bereits Werbung für Lebensmittel- oder 
Getränkemarken auf Online-Nachrichtenportalen gesehen zu haben



21% der krone.at-Nutzer:innen haben bereits einmal aufgrund einer Werbeanzeige auf einem 
Online-Nachrichtenportal ein Produkt gekauft oder konsumiert



40% der Befragten hat bereits Werbung für Lebensmittel- oder Getränkemarken auf Social
Media-Kanälen gesehen



17 % Befragten hat bereits aufgrund einer Werbeanzeige auf Social Media-Kanälen ein Produkt 
gekauft oder konsumiert
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